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Ata da terceira Reunião Extraordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e oito dias do mês de janeiro, do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Elivelto Russo. O Presidente nomeou a Vereadora Rosângela Bernardo Manoel Secretária ad hoc, presentes também os Vereadores: Éderson Aparecido Domingues e Reginaldo Leandro da Silva. O Presidente declara aberta a reunião. ORDEM DO DIA: a presente reunião extraordinária foi convocada pelo Presidente em razão do impedimento de vários Vereadores votarem os projetos do servidorismo municipal, desta forma foram convocados os vereadores Rosângela Bernardo Manoel, Éderson Aparecido Domingues e Reginaldo Leandro da Silva. Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 05/2025, que “Concede revisão geral de remuneração”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica.  As Comissões Permanentes emitiram parecer nos seguintes termos: “Projeto de Lei nº 05/2025, que “Concede revisão geral de remuneração” enviado pela Mensagem nº 003/2025. Estas Comissões decidiram não encaminhá-lo à Assessoria Jurídica e, mesmo sem parecer jurídico, já encaminhá-lo à relatora para emissão de parecer. Esta Relatora opina pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 05/2025, recomendando-o aos demais Pares.”. Colocado em única discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 05/2025 foi aprovado por 3 votos. Colocado em única votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 05/2025 foi aprovado por 3 votos. Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 06/2025, que “Concede revisão geral da remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Areado”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer nos seguintes termos: “Projeto de Lei nº 06/2025, que “Concede revisão geral da remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Areado/MG”. Estas Comissões decidiram não encaminhá-lo à Assessoria Jurídica e, mesmo sem parecer jurídico, já encaminhá-lo à relatora para emissão de parecer. Esta Relatora opina pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 06/2025, recomendando-o aos demais Pares.”. Colocado em única discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 06/2025 foi aprovado por 3 votos. Colocado em única votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 06/2025 foi aprovado por 3 votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pela Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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